



■民建聯昨日舉行4,000人區選造勢大會，182名候選人「大曬冷」。香港文匯報記者劉國權攝

區選182戰將會師 4000人造勢力挺

民建聯誓響勝鼓

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「民建聯一定不負市民所托！」近4千名民建聯人昨日「逼爆」遮打花園，奮力揮動着手中旗幟，吶喊着「實事求是，為您做事」的口號，為民記全港18區的共182名區議會候選人打氣，「力挺」他們昂首闊步，晉身新一屆區議會。民建聯主席譚耀宗，副主席劉江華、蔣麗芸，會務顧問葉國謙，立法會議員及18區支部主席均到場支持打氣，為各候選人帶來無限量。(尚有相關新聞刊A4)

譚耀宗於大會上發表造勢「喊話」，坦言民建聯候選人一不靠「揸嘢」上位，二不靠「鬧人」出鏡，三不靠法律搞事，「我們靠的是『實事求是，為您做事』」。雖然競選過程一定很辛苦，但堅信「大家的辛苦，市民是會看到的，辛苦亦一定會會有回報的」。

18區支部「戰旗」招展 士氣如虹

民建聯昨日舉行區議會選舉造勢大會，182名區會候選人「大曬冷」出場，加上近4千人的支持者，令遮打花園「座無虛席」，場面壯觀，聲勢可謂一時無兩。在「實事求是，為您做事」巨型背景板下，一眾候選人神采飛揚的表情及他們堅定不移的眼神，道出了他們昂揚的士氣，及對服務地區的堅持。

民記造勢大會甫一開始，手持18區支部旗幟的民記代表逐一走上造勢台，象徵着18區支部全力爭取勝利。182名候選人隨後逐一亮相，通過首次參選、女性候選人、再接再厲、中流砥柱等環節，向台下的支持者逐一介紹他們的特色。當18區代表將代表民建聯選政綱的圖片，逐一貼上背景板，遮打花園的上空再次響起近4千名支持者一起吼出的「民建聯，加油！」、「民建聯，實事求是，為您做事」的口號聲，昂揚振奮。

譚耀宗：勝選靠做事 不靠搞事

譚耀宗於造勢大會上「喊話」打氣，形容作為民建聯的候選人，現在「朝朝6、7點，晚晚11、12點」，一定會很辛苦，因為「我們不是靠揸嘢來上位的，不是靠鬧人來出鏡的，不是靠法律來搞事的，我們靠的是『實事求是，為您做事』」。

近日激進反對派繼續在議會上衝擊「搞事」，譚耀宗形容，近日到不同地區為候選人打氣助選，遇到好多市民向他投訴，對現時被暴力和濫用法律衝擊的政治生態反感，「你睇吓議會的秩序，立壞榜樣，教壞『細路』，你睇吓有些人浪費公帑，濫用司法程序，搞壞香港」。好多街坊都希望民記為香港的穩定發展努力，「民建聯，我哋靠你！」

譚耀宗又說，現時民建聯的候選人、助選團隊的士氣相當好，「我們會全力以赴」。未來進入選舉衝刺期，一眾候選人會繼續在地區接觸市民，將民建聯的政綱、理念向市民介紹，多與他們接觸。

■誓師大會人山人海，「戰旗」飄揚。香港文匯報記者劉國權攝



■民建聯高舉「六不」標語：「不屈不撓，不卑不亢，不離不棄」。香港文匯報記者劉國權攝

初生犢肯博肯捱 老選手再接再厲

香港第一大黨民建聯今年區議會選舉派出超過180人出戰，其中50人是初生之犢，18人再接再厲，114人爭取連任。「新鮮人」黃可欣自信勤力過對手；不屈不撓的蕭嘉怡則表示，6年服務地區日子沒白過；中流砥柱梁子穎更直言，不怕敗將又來挑戰。



■葉國謙與「新鮮人」黃可欣「戰前」合影。香港文匯報記者歐陽麗珠攝

黃可欣：新人勇戰葵青區

23歲的黃可欣是民建聯最年輕的候選人，雖是新人一名，但勝在勇氣十足，挑戰角逐連任的現任區議員尹兆堅。她表示，自己服務葵青區一年半，肯博肯捱，絕不輸蝕。她在服務社區的時候觀察到位處小山丘上的石蔭交通很不便利。區內又只有一間巴士公司提供服務，競爭力不足。如果她能當選，黃可欣希望着力引進競爭，增加巴士線路，便利居民出入。

蕭嘉怡：實幹六年敢爭勝

上屆參選落敗的蕭嘉怡，服務社區的心6年來從未或變，並且更添睿智。民建聯主席譚耀宗讚揚她工作認真，不但在前線服務社區，還在後面參與政策研究。蕭嘉怡表示，很高興自己建議的長者公共泳池月票計劃得到特首曾蔭權採納，並寫進施政報告當中。她認為，改善社區與參選有很大關係，希望從政策層面改善社區。蕭嘉怡6年來服務社區，現在得到眾多街坊支持，她喜悅地說：「這6年並沒有白過。」

梁子穎：服務不懈拚連任

一手訓練出新人黃可欣的梁子穎今屆也再接再厲參選安蔭選區。雖有民主黨梁永權的挑戰，但子穎既不緊張也不敢鬆懈。他表示，對手上次被打敗後，4年來沒見他落區工作，反之自己一直踏實服務社區，故不怕對手再挑戰。中西區東華選區候選人除蕭嘉怡外，還有民主黨何俊麒和「人民力量」李肇昌。香港文匯報記者 歐陽麗珠

長年扶弱勢



香港文匯報訊(記者 歐陽麗珠)要建設美好社區非一朝一夕之事。民建聯在昨日誓師大會上，就提出18區建設重點，要以地區實事，贏取市民支持。他們直言，多年來該黨深受市民愛戴正因他們關心弱勢社群，在全港做了不少深得民心的建設。立法會區議員葉國謙形容，民建聯希望通過落實這些政綱，為全港18區的社區描繪出美麗的前景，更重要的是要將溫暖送及各區的弱勢社區，讓他們都能夠得到照顧。

傾心付出 市民餘暇精彩健康

民建聯提出的18區建設包括在港島東區爭取興建社區會堂，令市民餘暇生活更多姿多彩；中西區要求推開讀風氣，增建圖書館；灣仔區爭取文康用地，擴闊市民文娛活動空間；南區關注樹木保育，令市民安心享受大自然。

民記九龍油尖旺支部要求爭取興建文化設施，令地區成為文化中心樞紐；觀塘區支部則爭建公屋，復建居屋，令市民安居樂業；深水埗區希望有足夠學額，學童不用跨區上學；至於九龍城區爭取合理交通收費，減輕居民負擔；黃大仙區爭取興建泳池，推廣運動與健康。

奔走建言 居住交通更趨完善

新界許多新市鎮中的社區設施嚴重不足，無法滿足基層市民的需要。民建聯屯門支部要求完善交通配套，保障行人和車輛；離島區希望增加醫院，為市民提供足夠公共醫療服務；荃灣區建議完善商場管理，方便購物和增加選擇；元朗區力爭政府加建體育設施，為香港培養出色運動員。大埔區支部亦要求加強治安，保障居民生命財產；沙田要求完善單車徑，令市民安全享受單車樂；葵青區爭取更多健體設施惠長者；西貢區關注空氣質素，希望市民享受潔淨空氣；北區爭取社區兒童遊樂設施，令兒童健康成長。

區區有實績

版面導讀

要聞 渡海泳復辦 千人游維港

闊別香港33年的維港渡海泳昨日復辦，近1,000名泳手從九龍游過香港，全程1800米，過程順利。

詳刊A6

要聞 樓市冰河期 代理無單開

二手住宅交投連續第4個月不足5,000宗，全港逾2萬名地產代理四分之三食穀糠，有小型地產代理商被迫結業。

詳刊A7

中國 京滬穗深圳 上調房貸率

內地銀行信貸緊張，深圳、廣州、北京和上海等地商業銀行均提高首套房房貸利率10%至20%不等。

詳刊A11

港聞 印傭大聚會 傳德國麻疹

上一個印傭聚會懷疑爆發德國麻疹，逾百名出席人士中，11人出現病徵，另有3人確診或疑似患德國麻疹。

詳刊A16

國際 佔領華爾街 羅馬爆騷亂

「佔領華爾街」運動持續，紐約6,000名示威者一度佔據時代廣場。意大利羅馬20萬人上街示威，演變成騷亂。

詳刊A22

國際 佛朗哥期間 西販嬰30萬

西班牙在佛朗哥統治期間，全國醫生、護士，以及天主教神父和修女狼狽為奸，50年間偷走共30萬名嬰兒轉售圖利。

詳刊A28